Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para clase. Tema 4: Trigonometria.

1%) Las diagonales de un rombo miden 10 y 14 cm, respectivamente. Calcula sus
angulos.
Solucién: Los angulos del rombo miden:
2A=T71 431"
2B=108"55'29"
2%) Pablo y Luis estan situados cada uno a un lado de un arbol, como indica la
figura:
a) Calcula la altura del arbol.
b) (A qué distancia esti Pablo del arbol?

Solucidn: 5o 3
El arbol mide 3,09 metros. P 75 m 1
Pablo esta a 3,09 metros del arbol.

3%) Halla los lados y los angulos del tridngulo: %
Solucién: %
a=15 cm; A=91°55'34" 393
b=8,61cm; B=35" 15 cm

c=12 cm; C =53 4'26"

4" Se desea unir tres puntos, A, B y C, mediante caminos rectos que unan A
con B, B con C y C con A. Ladistanciade A a B es de 100 metros, el
angulo correspondiente a B es de 50° y el anguloen A es de 75° ;Cudl es la
distanciaentre By C? ;Yentre A y C?

Solucién: la distanciaentre B 'y C esde 117,92 m. y la distanciaentre A y C
es de 93,52 m.

5%) Los centros de dos circunferencias secantes distan 4 cm. y sus radios miden 8m.
y 10 m. Calcula el dngulo que forman sus tangentes comunes.
Solucion: el angulo que forman sus tangentes comunes es 60°.

6") Obtener razonadamente las razones trigonométricas del angulo o, sabiendo que
es un dngulo mayor que 180° y que sec(180°—at) =2.

. 1 ) .
7% Si tgo = 3 y a es un angulo que estd en el primer cuadrante, calcula (sin hallar

o): tg(180°—) tg(180°+a) tg(360°—ar) tg(360°+w) .
8% Hallar todas las soluciones de la ecuacion: sen2x —senx =0.

9%) Hallar todas las soluciones de la ecuacién: senxsen2x + 2sen’x =0.

10?) Hallar todas las soluciones de la ecuacién: cos2x +sen’x — l =0.

11%) Demuestra que cosx +2sen’ % =1.

2
2senx + sen-x

12%) Demuestra que =COSX.

tg2x  cosx

~Pag 1 -



Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para examen. Tema 4: Trigonometria.

1%) Cuando los rayos del sol inciden con un dngulo de 78°, la torre Eiffel proyecta
una sombra de 69,5 m. Calcula su altura.

Solucién: 327 m. B
2% Calcula los angulos y el perimetro del 2Zem

siguiente tridngulo rectangulo:

Solucién: A c

¢ =7,6655cm. perimetro=17,0655 cm T em

A =15°0726,43". B=74°52"3357"

3") La torre de un castillo esté situada al borde de un foso con agua. El d4ngulo de
elevacion de su extremo superior desde el otro borde del foso es de 62°. Si nos
alejamos del foso 52 m, el angulo de elevacién es de 28°. Calcula la anchura del
foso y la altura de la torre.

Solucién:
El foso tiene una anchura de 20,50 metros.
La altura de la torre es de 38,56 metros.

4" Calcular el area de un pentagono regular de radio 10 cm.

Solucién: el area mide 237,8 cm?>.

. . . . . ¥
5% Calcular la distancia entre dos puntos inaccesibles X //‘ﬁ‘,
e Y, sabiendo las visuales desde los puntos A y B que / +% \\
o Fd (4 - 7
distan entre si 210 m, St \\30°
o 4
Solucion: 164 m. 25 i

6") Obtener razonadamente las razones trigonométricas
del angulo o, sabiendo que es un dngulo menor que 270° y que
cosec(180°—qa) =-2.

7% Si tga = —i y o es un angulo que esta en el segundo cuadrante, calcula (sin

hallar o): tg(180°—at) tg(180°+at) tg(360°—) tg(360°+at) .

cosx _ l+senx

8%) Demuestra que:
1—senx COS X
9") Demuestra que: sec X —COS X = senx - tgx .

. ., 1
10?) Hallar todas las soluciones de la ecuacién: sen’x —cos® x = 5

11%) Hallar todas las soluciones de la ecuacién: cosx +sen’x =1.
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